

SĂRBĂTORIREA, LA TULCEA, A 65 DE ANI DE LA INFIINȚAREA DIVIZIONULUI 88 VEDETE FLUVIALE

La data de 01 februarie 1959, în conformitate cu ordinul Marelui Stat Major și ordinul Comandamentului Forțelor Maritime Militare, în garnizoana Giurgiu a fost înființat **Divizionul 88 Vedete Fluviale**, având 6 vedete pe corp de lemn, care în 1977 sunt înlocuite cu vedete pe corp de aluminiu, construite la Șantierul Naval Drobeta Turnu Severin.

De-a lungul anilor, Divizionul a fost mutat în mai multe garnizoane în funcție de necesitățile operative:

-în martie 1960 intră în subordinea Brigăzii 33 Dragaj și se dislocă la Sulina – făcând dragajul minelor rămase din cel de-al doilea război mondial;

-în iunie 1960 unitatea se redislocă la Tulcea;

-în iunie 2002, urmare a procesului de aderare a României la NATO, divizionul este mutat în Portul Militar Brăila, preluând în organica sa, nave din divizioanele similare de la Galați, Giurgiu și Drobeta Turnu Severin, având acum în componență 25 de nave;

-în anul 2004, ca urmare a procesului de restructurare, unitatea rămâne cu 12 nave și se formează Secția 1 operativă cu 6 nave, încadrată cu personal și Secția 2 conservată, fără personal, secție predată Bazei 325 Logistică în Garnizoana Tulcea;

-începând din martie 2005 intră în vigoare noul stat de organizare al Divizionului 88 Vedete Fluviale, cu două secții a câte 6 nave operaționale, dislocate la Brăila și Tulcea.

Cu prilejul aniversării a **65 de ani de la înființare**, în sala Mihail Kogalniceanu Tulcea a avut loc sărbătorirea Divizionului 88 Vedete Fluviale în prezența unor invitați de seamă, **șeful Statului Major al Forțelor Navale – Viceamiral MIHAI PANAIT**, **prefectul județului Tulcea – ALEXANDRU DAN MUNTEANU**, **consilierul președintelui C.J. Tulcea – EDUARD LUCIAN SIMION**, **primarul municipiului – ILIE ȘTEFAN**, **comandantul garnizoanei – cdor. ing. ANTONEL MARIAN VĂTĂMANU**, amiralii, șefii structurilor militare locale, foști comandanți ai unității, ofițeri din conducerea unității, maiștri militari și alți invitați cu funcții de responsabilitate, precum și mass-media.

Cu această ocazie, s-a dat citire Ordinului Ministrului Apărării Naționale, s-au ținut scurte cuvântări, s-au înmânat Diplome și Plachete.

La festivitate au fost invitați din partea ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza”, filiala „Contraamiral IACOB BĂLAN” Tulcea, **președintele acesteia cdor.(r.) ZAHARIA ION**, **cdor. (r.) STOICA ROMEO**, **cdor. (r.) LĂDARU EUSEBIU**, **Lt.cdor. (r.) CHERCIU VICTOR**, **cdor. (r.) CIORBARU EUGEN**, **cdor. (r.) LUNGU LIVIU**.

Dupa festivitate, comandantul unității a oferit participanților, un Cocktail, la Cercul Militar Tulcea.

Consemneaza: Cdor.(r.) Romeo STOICA

Foto: sursa Consiliul Județean TULCEA









